

Звіт
про громадське обговорення
Державного інвестиційного проекту
Створення науково-освітнього простору Музей науки у місті Маріуполь
на базі Маріупольського державного університету»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проекту, що виносилися на обговорення:

Державний інвестиційний проект: «Створення науково-освітнього простору Музей науки у місті Маріуполь на базі Маріупольського державного університету» розроблений Маріупольським державним університетом на виконання частини першої статті 12-1 Закону України «Про інвестиційну діяльність» щодо відбору інвестиційних проектів, для реалізації яких надається державна підтримка, та відповідно до пункту 10 Порядку відбору державних інвестиційних проектів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2015 р. № 571 і відповідає Сталому розвитку ООН – 2030, що затверджений резолюцією Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй від 25 вересня 2015 року № 70/1 на Саміті ООН зі сталого розвитку: «Перетворення нашого світу: порядок денний у сфері сталого розвитку до 2030 року» та Указу Президента України № 722 від 30 вересня 2019 року «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року», вимогам Державної стратегії регіонального розвитку на 2021—2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695.

Державний інвестиційний проект «Створення науково-освітнього простору Музей науки у місті Маріуполь на базі Маріупольського державного університету» призначений для створення доступного та якісного науково-освітнього простору, що відповідають європейському рівню, що дозволить отримати непрямі економічні вигоди, такі як: надання безкоштовних якісних послуг з всебічного розвитку учнів та молоді як особистості, виховання у них високих моральних якостей, їх інтелектуально-культурного розвитку; створення передумов для залучення інвестицій в м. Маріуполь; розвиток інноваційної інфраструктури; працевлаштування в регіоні талановитої молоді, що отримає європейську освіту у провідному регіональному ВНЗ; зменшення втрат високоякісного людського ресурсу за рахунок усвідомленого вибору майбутньої професії та спеціалізації школярами, що будуть залучені до проекту та підвищення якості людських ресурсів через залучення молоді до науки у Маріупольському державному університеті.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Державний інвестиційний проект було розміщено 14 лютого 2022 р. на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (<https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya->

Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 28 лютого 2022 р. на електронну адресу: korol@mon.gov.ua

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Обговорення проекту здійснювалося з 14.02.2022 по 28.02.2022. Протягом цього періоду надійшли листи підтримки і пропозиції надали: народний депутат України Д.В. Лубінець; Маріупольська районна рада; ГО Фонд розвитку Маріуполя, Молодіжна громадська організація «Ліга політологів-міжнародників Дипкорпус», Федерація грецьких товариств України, ГО «Молодіжна рада Маріуполя», ГО «Молодь нової України», Міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді м. Маріуполя, Маріупольський міський центр підтримки та розвитку МСБ, КЗ "Будинок дитячої та юнацької творчості Кальміуського району м. Маріуполя", Рада молодих вчених Маріупольського державного університету, КЗ« Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 26 Маріупольської міської ради Донецької області, КЗ « Спеціалізована школа з поглибленим вивчення окремих предметів І-ІІІ ступенів № 4 Маріупольської міської ради Донецької області, КЗ «Маріупольський навчально-виховний комплекс «Лицей-школа №48» Маріупольської міської ради Донецької області», комунальний дошкільний навчальний заклад комбінованого типу «Ясла-садок №156 «Дельфінятко» Маріупольської міської ради Донецької області, ЗДО «Ясли-садок № 150» «Родзинка» Маріупольської міської ради Донецької області, здобувачі та викладачі спеціальності «Маркетинг» Навчально-наукового інституту управління: Дятлова Ю.В. Ляшко, І.І. Хороших, В.В. Араkelова, І.О. Чуприно, О.О.Бугаенко, І.І., викладачі кафедри «Управління персоналом та економіки підприємства» Навчально-наукового інституту управління МДУ: Балусєва О.В., Сиволап Л.А., Чернишенко О.А., Корнілова О.В. та здобувачі, Студентська рада факультету філології та масових комунікацій МДУ, викладачі та здобувачі кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту управління МДУ, викладачі та здобувачі кафедри соціального управління Навчально-наукового інституту управління МДУ, здобувачі спеціальності «Середня освіта. Історія» МДУ, здобувачі ступеня доктора наук спеціальності «Історія та археологія» МДУ, викладачі і здобувачі кафедри «Загального менеджменту» МДУ, Омельченко Олесь здобувач МДУ; здобувач МДУ 1 курсу ОС «Магістр» Спеціальності «Дошкільна освіта» Горбенко Дар'я Сергіївна, здобувач МДУ факультету грецької філології та перекладу Спеціальності «Середня освіта. Мова і література (новогрецька)» Школенко Діана Валеріївна, здобувачі вищої освіти спеціальності 054 «Соціологія» Маріупольського державного університету, здобувачі вищої освіти спеціальності 054 «Соціологія» Маріупольського державного університету, здобувач 4 курсу спеціальності «Право» Тищенко Сергій Михайлович, здобувачі спеціальностей «Філологія. Українська мова та література», «Середня освіта. Українська мова та література» Шут Анна, Дроздова Ганна, Кучма Анастасія, Растегаєва Лілія; Кафанов Антон

Олександрович здобувач 3 курсу групи ОіО-19 МДУ, здобувач 4 курсу спеціальності «Право» Федосов Сергій Володимирович, здобувачка 2 курсу спеціальності 081 Право Маріупольського державного університету, Крістіна Чинчін, здобувач 3 курсу спеціальності "Право" Рибальченко Аліна Вадимівна, здобувач 3 курсу спеціальності «Право» Мазенкова Поліна Олегівна, здобувач 3 курсу спеціальності «Право» Антонова (Ященко) Олена Миколаївна, здобувач 3 курсу спеціальності «Право» Безугла Анастасія Павлівна, здобувач 3 курсу спеціальності «Право» Воробйова Дар'я Андріївна, здобувач 3 курсу спеціальності «Право» Саєнко Софія Олексіївна, здобувачка 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти Бойко Я.В., Піддубна Дарія Сергіївна здобувачка МДУ спеціальності Середня освіта (французька мова та література) 2 курс, здобувачка 1 курсу ОС "Магістр" спеціальності "Філологія. Переклад (італійська)" МДУ, Боровикова Кароліна, Татяна здобувачі 4 курсу спеціальності «екологія» МДУ, староста здобувачів 4 курсу спеціальності «Екологія» МДУ Ілона Грек, Покалюк Аліна Леонідівна здобувачка першого курсу економіко – правового факультету МДУ, спеціальність туризм; Караченцева Марія здобувачка 2 курсу спеціальності 242 Туризм МДУ, Аліна Сабадош здобувачка 2 курсу спеціальності 242 Туризм МДУ Кукош Карина, Забеліна Владислава, голова студентської ради факультету іноземних мов Маріупольського державного університету, Іван Войтешенко, здобувач МДУ, здобувач I курсу Економіко-правовий факультет Литвин .Д. В., Золотар Яніна Володимирівна здобувач МДУ, здобувачі МДУ: Харламова Крістіна, Т-20; Киселева Валерія, Т-21; здобувачі вищої освіти 3 курсу спеціальності 242 «Туризм» Навчально-наукового інституту Маріупольського Державного Університету , група Т-19, Анна Тараненко, в.о. голови студентської ради факультету грецької філології та перекладу Маріупольського державного університету

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшло 60 листа підтримки зі схвальними пропозиціями, що стосуються підтримки Державного інвестиційного проекту МДУ та ідеї створення Науково-освітнього простору Музей науки у місті Маріуполь на базі Маріупольського державного університету. Всі без виключення листи схвалюють ідею створення такого науково-освітнього простору і позитивно оцінюють очікувані наслідки від її реалізації. У деяких листах крім підтримки надано корисні зауваження і рекомендації які будуть проаналізовані і враховані при реалізації проекту.

В. о. Директора департаменту

Оксана ТКАЧЕНКО

Король (вн 71-44)